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Secció oficial del

CoMegi de Metges de Catalunya
Conseil general - Extracte de les Sessions

Acta nútn. 2 4 . —A  les 22 hores del clia 17 da- 
bril del 1936, es reuneix el Consell General del 
CoMegi Oficial de Metges de Catalunya, amb as- 
sisténcia dels Doctors Brossa, Foncuberta, Mes- 
tres i Miquel, Trenchs, Doménech, Parrizas, Ar- 
tal, Bonifaci, Grifols, Mas i Casamada, Pascual, 
Pallejá, Rovira, Vallribera, Vails, Blanch i Clau- 
sell, i els Vocals Suplents Drs, Sabater i Godas, 
sota la Presidencia del Dr. August Brossa i Bos­
que i actuant de Secretan el Dr. Joan Foncuber­
ta i Casas.

S ’excusa la no assisténcia dels Consellers doc­
tors Marimon, Peyrí i Pujadas.

Abans d’entrar en l’Ordre del Dia, la Presiden­
cia dóna compte del traspás del malaguanyat doc­
tor Francesc Coll i Turbau, President de la Sec­
ció de Girona i Vocal Nat del Consell, ocorregut a 
la ciutat de Girona el dia 14 de marQ proppassat; 
fa un complet elogi de la seva valúa com a Metge 
i com a company, bo i recalcant els seus extraor- 
dinaris merits socials que l ’havien portat a ocu­
par llocs preeminents en les nostres entitats, Sin- 
dicat i CoMegi.

Després. de donar compte de les expressions de 
condol adreqades als familiars i a la Secció colle­
gial de Girona, demana que const i en acta el sen­
timent de la nostra Corporació. A ixí s’acorda.

Intervé breument el Dr. Mas i Casamada, el 
qtial en nom deis companys de Girona agraeix les 
manifestación5 de condol del Consell i l’assisténcia 
als actes celebráis en memoria del Dr. Coll, i fa 
saber que per la Secció collegial de Girona, es va 
prendre l acord d’agrair aquesta prova de solida- 
ritat donada pels companys Catalans.

El Dr. Artal s’adhereix a les manifestacions de 
condol.

Complimentat aquest deure, el senyor President 
dóna la benvinguda al Dr. Blanch i Clausell, Vice- 
presídent de la Secció de Girona, que ve a substi­
tuir el Dr. Coll.

A  continuado, el mateix senyor President, dóna 
ja benvinguda al Dr. Sabater, Vocal Suplent de 
Ja Secció de Tarragona, que ve a ocupar la va­
cant que ha deixat per dimissió el Dr. Mercader.

Seguidament s’entra en l ’Ordre del Dia.
Es llegida i aprovada l ’acta de la sessió ante- 

rior, corresponent a la celebrada el dia 13 de màrç 
proppassat.

Es dóna compte de la correspondència de tra­
mi t.

Prévis els tràmits reglamentaris, són aprovats 
els expedients de collegiació dels companys se- 
güents :

Secció de Barcelona-Ciutat. —  Drs. Alfons Pei- 
dró i Monllor, Lluis Cano i Gironda, Ferrati Ca- 
bello i Balsera, Francesc Jimeno i Vidai, Joan Yan- 
güela i Sàenz, i Joan Cristany i Galceran.

Secció de Barcelorm-Circumscripció. — Alexan­
dre Yun i Garcia, i Josep Roseli i Casas-.

Secció de Girona. —  Joan C. Albert i Poch, Juli 
Serrât i Mai mi, Josep M.a de Pui g i Vaquer, Joan 
Poch i Ester, i Francesc Molinas i Llavaneras.

Secció de Lleida. — Francesca Casaponsa i Su- 
nol.

Causen baixa de coMegiats pels motius que s’ex- 
pressen, els companys següents:

P er def unció. — Drs. Joaquim Puig i Grau, de 
la Secció de Barcelona-Ciutat ; Josep Ullés i Jo- 
ver i Joaquim Oliveras i Quinta, de la Secció de 
Barcelona-Circumscripció ; Francesc Coll i Tur­
bati, de la Secció de Girona, i Bonaventura Here- 
ter i Barber, de la Secció de Lleida.

S ’acorda fer constar en acta el sentiment de la 
Corporació.

Per trasllat fora de Catalunya. —  Leopold Acos­
ta i Camps, i Miquel Vilar i Vidai, de la Secció 
de Barcelona-Ciutat.

Són aprovades les factures següents : dues d’Tm- 
premta Ràpida de pessetes 192, i 20 per material 
imprès.

Diversos. — Es dóna compte del providenciat 
amb motiu d’una comunicació de la Dirocciò Ge­
neral de Sanitat de Catalunya en la quai es dis­
posa que el Collegi informi i proposi allò que 
cregui mes oportu i convenient respecte Paplicacio


